
ΘΕΜΑ 4 

Θεωρούμε το πείραμα τύχης «ρίψη τριών συνηθισμένων ζαριών» με δειγματικό χώρο όλες 

τις διατεταγμένες τριάδες που σχηματίζονται με τους αριθμούς 1 , 2 , 3 , 4 , 5 και 6.  

α) Να αποδείξετε ότι το πλήθος όλων των δυνατών αποτελεσμάτων είναι 216. (Μονάδες 7) 

β) Να βρείτε τις πιθανότητες των παρακάτω ενδεχομένων Α , Β και Γ : 

i. Α: «το αποτέλεσμα της ρίψης είναι τρεις ίσοι αριθμοί»,                              (Μονάδες 6) 

ii. Β: «το αποτέλεσμα της ρίψης είναι τρεις διαφορετικοί αριθμοί»,             (Μονάδες 6) 

iii. Γ: «το αποτέλεσμα της ρίψης είναι τουλάχιστον δύο ίδιοι αριθμοί».        (Μονάδες 6)  

 

 


